



## **Следователи проведут проверку по сообщению средств массовой информации о смерти девятиклассника**

Сегодня в средствах массовой информации появились сведения о смерти в одной из столичных клиник девятиклассника из города Жуковки. Согласно озвученным данным, в сентябре школьник с семьей отдыхал в Турции, на пляже потерял сознание и в состоянии комы доставлен в местную больницу. Медики диагностировали отек мозга и легкого. После транспортировки в Россию подросток скончался в одной из столичных клиник.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области организовано проведение доследственной проверки. После выяснения всех обстоятельств происшедшего будет принято процессуальное решение.

24 Октября 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1266160>